Программа «Преемственность»  в действии
         21  декабря в рамках программы  «Преемственность»  состоялся круглый  стол «Адаптация учащихся 5 классов к обучению в среднем звене»

          В работе принимали участие администрация и педагоги  Палехской средней и начальной школ.
          На  круглом  столе  обсуждались трудности,  с которыми столкнулись  учащиеся при переходе  на другую  ступень  обучения. А также были обозначены проблемы, возникшие при  работе с детьми.

         Классные  руководители Абросимова В.Л. и Фигурина Т.В. рассказали,  что было проведено в классах (походы, поездки, экскурсии, классные огоньки…), как проявили  себя, каких успехов добились ребята  за две учебные четверти. 

Учителя  предметники: Карпова И.А, Куренкова И.Б., Рыбакина Т.С., Козлова Е.А., Медведева С.И., Жаворонкова О.Л.  рассказали о работе с учащимися, о том, какие эффективные формы и методы работы применимы на данном  этапе, а какие не приносят пока желаемого результата.
          Хренова Н.Н., Овтина Л.А., выпустившие ребят в четвёртом  классе, Мукина Н.А., заместитель директора начальной школы, раскрыли свои секреты работы с учащимися и их родителями. Они ответили на  многочисленные  вопросы учителей и администрации средней школы, рассказали, какими  они  увидели  своих выпускников  на  посещённых ими  уроках.
         Администрации  школ пришли к выводу о необходимости продолжать и совершенствовать работу по преемственности.

