Заседание круглого стола

«Роль участников образовательного процесса в разработке и реализации программы  развития ученика»
22 апреля  в рамках дня открытых дверей в школе состоялся круглый стол «Роль участников образовательного процесса в разработке и реализации программы развития ученика». В круглом столе приняли участие представители  родителей всех классов школы. 
Директор школы Фомина Г.А.отметила, что главным результатом школьного образования должно стать его соответствие целям опережающего развития. Ребята должны быть вовлечены в исследовательские проекты, творческие занятия, спортивные мероприятия, в ходе которых они научатся изобретать, понимать и осваивать новое, быть открытыми и способными выражать собственные мысли, уметь принимать решения и помогать друг другу, формулировать интересы и осознавать свои возможности. 
Одной из главных задач, стоящих перед школой является как построение  разветвленной системы поиска и поддержки талантливых детей, так и создание общей среды для проявления и развития способностей каждого ребенка, стимулирования и выявления достижений учащихся, сопровождения в течение всего периода становления личности. В условиях массовой школы это возможно через построение индивидуального маршрута развития учащегося. 
Вопрос о программе развития учащегося, роли родителей и учителей в его построении и реализации обсуждался на педагогическом совете в марте 2009г. Члены педагогического совета приняли решение активно выявлять талантливых детей и разрабатывать программы их развития, учитывая интересы и склонности ребят, социальный запрос родителей.
Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Пухова Л.В. рассказала о том, что представляет индивидуальная программа развития ученика.
Родители, объединившись в группы, анализировали роль всех участников образовательного процесса (родителей, учащихся, педагогов, администрации)  в разработке и реализации программы развития. Участники круглого стола высказали мнение о необходимости психологического сопровождения, родителям не безразличны результаты психологического  мониторинга развития их  детей. 
Единодушным мнением родителей-участников обсуждения стал вывод о целесообразности работы по индивидуальным программам  развития учащегося, а итог данной  работы – развитие способностей ребёнка, приобретение им опыта самореализации, личностный  рост ученика.
