« День Здоровья в 5 «А» классе »

День Здоровья в нашей  школе это ежегодная традиция, которая нравится и школьникам  и учителям. 
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17 сентября все учащиеся 5-х классов дружно вышли  на праздник спорта и здоровья.  Праздник проходил недалеко от школы на спортплощадке. Сначала на общей линейке всех ребят поздравили с праздником Здоровья, пожелали всем новых побед в спортивных состязаниях, потом ознакомили всех присутствующих с программой проведения мероприятий.

Для учащихся были организованы интересные состязания, конкурсы и,  конечно же, созданы группы   поддержки, без  которых  нашим ребятам  было бы намного сложнее пройти все испытания. Громкие кричалки, шумелки  болельщиков придавали празднику особый ритм и  задор.

Для проведения праздника был выбран так называемый  «Маршрут здоровья» со станциями по  направлениям: просветительный; культурный; спортивный. Было создано две команды: «Торпеда» - ученики  5 «А» класса и « Дружба » - ученики  5 «Б»класса
Первая станция «Интеллектуальная»: здесь участникам  игры   задавали  разные вопросы. Ребята отлично справились с первым испытанием, все  показали  хорошие знания в области  спорта, культуры и даже вспомнили о прививках, которую все мы называем «пуговка». Кстати этот вопрос по своему рейтингу стал самым лучшим. Настоящие знатоки! Не подвели  5 «А»!           
Вторая станция « Песенная»:  Выступление ребят прошло на ура! Настоящие артисты! 
Третья станция» «Внимание, газы»  За считанные минуты на симпатичных личиках наших мальчиков и девочек уже были надеты по всем соответствующим правилам противогазы.  
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Четвертая станция « Стрелковая»:  Шарики были подбиты в один миг, одно плохо, что мало их было. Меткие  юные стрелки - это про наш 5 «А»! 
Пятая станция «Спортивная»: 

   И снова ребята успешно справились с заданием.  
 

И не случайно у нашей команды «Торпеда» учеников 5 «А» был девиз: « Вы не стойте перед нами, вас снесет волна цунами!». Это еще раз доказывает нашу  силу, упорство, быстроту и единство! 

 Все с нетерпением  ждали имена победителей.  И вот подведены итоги, и как всегда победила дружба. Победу разделили на всех поровну. 
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