Папуасы из 7а
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Походы! Кто их не  любит! Удивительные путешествия по уголкам родного края всегда полны приключений! С нашей неутомимой «классной» Гавриловой Еленой Витальевной шкодный 7а буквально «излазил» все далёкие и близкие уголки Палеха и Палехского района. И каждый поход – это  памятные случаи, приколы, отличное настроение. То Машку вытаскивали из болота. То страшный голос из-под земли слышали, а, оказалось, Илюха залез в огромную трубу под дорогой и нас пугал. То осенью на мосточке пруда нашли жёлтые ласты: наверное, подумали, кто-то дайвингом  в деревне занимается. 
А однажды, когда девчонки вместе с учительницей ушли гулять по лесу, пацаны намазали лицо и руки углём из костра. Вернулся  классный руководитель из леса, и изумлению её не было предела. Брови подпрыгнули, рот открылся. Да и у девчонок глаза округлились. Вокруг костра кричали, да просто вопили, прыгали с длинными копьями настоящие папуасы. Только глаза, горящие и весёлые, выдавали наших выдумщиков-мальчишек.

Долго потом отмывали всем классом эту чёрную  краску. А Елена Витальевна говорит, что ей постоянно теперь снятся эти кошмарно-весёлые лица черномазых  путешественников.
Шиманаева Мария 7а класс
